
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Протипожежне обладнання, рятувальне та захисне обладнання 

(Щити пожежні закритого типу з перекидним ящиком для піску 

та додатковий протипожежний інвентар)», код ДК 021:2015: 

35110000-8 

2. Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Відповідно  «Правил пожежної безпеки в Україні» 

затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України 

від 30.12.2014 №1417, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 

України від 05 березня 2015р. за №252/26697: 

- Пункту 1 розділу ІІ глави діяльність із забезпечення 

пожежної безпеки є складовою виробничої та іншої діяльності 

посадових осіб і працівників підприємств та об’єктів.  

- Пункту 3.6. глави 3 розділу V територія підприємств, 

будинки, споруди, приміщення, технологічні установки повинні 

бути забезпечені первинними засобами пожежогасіння: 

вогнегасниками, ящиками з піском, бочками з водою, 

покривалами з негорючого теплоізоляційного матеріалу, 

пожежними відрами, совковими лопатами, пожежним 

інструментом, які використовуються для локалізації і ліквідації 

пожеж у їх початковій стадії розвитку. 

- Пункту 3.11. глави 3 розділу V для розміщення первинних 

засобів пожежогасіння у виробничих, складських, допоміжних 

приміщеннях, будинках, спорудах, а також на території 

підприємств повинні встановлюватися спеціальні пожежні щити 

(стенди). 

Пожежні щити (стенди) повинні встановлюватись на території 

об’єкта площею більше 200 м2 з розрахунку один щит (стенд) на 

5000 м2 захищуваної площі. 

До комплекту засобів пожежогасіння, які розміщуються на 

пожежному щиті, що знаходиться на території об’єкта, входять: 

вогнегасники - 3 шт., ящик із піском - 1 шт., покривало з 

негорючого теплоізоляційного матеріалу або повсті розміром 

2 × 2 м - 1 шт., гаки - 3 шт., лопати - 2 шт., ломи - 2 шт., сокири - 

2 шт. 

На пожежних щитах (стендах), що встановлюються в 

приміщенні, споруді, установці об’єкта повинні розміщуватися ті 

первинні засоби гасіння пожежі, вогнегасна здатність яких 

відповідає класу пожежі за пожежним навантаженням, наявним у 

просторі, що захищається. 

- Пункту 3.13. глави 3 розділу V Пожежні щити (стенди) 

повинні забезпечувати: 

захист вогнегасників від потрапляння прямих сонячних 

променів, а також захист знімних комплектуючих виробів від 

використання не за призначенням (для щитів та стендів, 

установлюваних поза приміщеннями); 

зручність та оперативність зняття (витягання) закріплених 

на щиті (стенді) комплектуючих виробів. 

- Абзацу 2 пункту 3.26. глави 3 розділу V  ящики для піску, 

які є елементом конструкції пожежного стенда, повинні мати 

місткість не менше ніж 0,1 м3. Конструкція ящика повинна 



забезпечувати зручність діставання піску та виключати 

потрапляння сміття й атмосферних опадів. 

 Враховуючи вищевикладене, існує потреба у закупівлі 

пожежних щитів та додаткового протипожежного інвентаря для 

забезпечення пожежної безпеки на об’єктах, підпорядкованих 

підприємству. 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових консультацій 

відповідно            до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих листів з комерційними 

пропозиціями потенційних учасників відкритих торгів середня 

вартість товару становить 56 178,00. з ПДВ. 

 

 


